

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
«НІЖИНСЬКИЙ АГРОТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Н А К А З

« 07 » 05 2020 р.

Ніжин

№ 58

**Про затвердження індикативної
собівартості в 2020 році**

Відповідно до ст. 73 Закону України "Про вищу освіту", постанови Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 №191 "Деякі питання запровадження індикативної собівартості"

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити індикативну собівартість на 2020 рік в розмірі 29111,54 грн. згідно із розрахунком, що додається.

2. Планово-фінансовому відділу (Панченко О.Д.) та бухгалтерії інституту (Бережнюк В.В.) при розрахунку розмірів плати за навчання для здобуття відповідного рівня вищої освіти за денною та заочною формами використовувати індикативну собівартість, затверджену в п.1.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного бухгалтера Бережнюк В.В.

Директор



В.С. Лукач

ПОГОДЖЕНО

Заступник директора
з навчально-виховної роботи



І.О. Демчук

Головний бухгалтер



В.В. Бережнюк

Провідний юристконсульт



М.О. Подлуцький



Додаток до наказу
« 07 » 05 2020 № 58

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ВП НУБіП України
«Піжинський агротехнічний
інститут»

В.С. Лукач
« 7 » 05 2020 р.

Розрахунок індикативної собівартості

Згідно з пунктом 5 зазначеного Порядку формування мінімального розміру плати за навчання для здобуття вищої освіти на основі індикативної собівартості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2020 р. № 191 індикативна собівартість (ІС) обчислюється за формулою (гривень):

$$IC = \frac{(1 - H) \times ЗП - B_{\text{КПЕ}}}{PK}$$

де H – встановлений відповідно до законодавства коефіцієнт нарахувань на оплату праці станом на 1 січня попереднього календарного року, у частках від одиниці;

$ЗП$ – річна сума заробітної плати працівників за загальним фондом державного (відповідного місцевого) бюджету, які забезпечували підготовку здобувачів вищої освіти за державним (регіональним) замовленням, згідно із затвердженим в установленому порядку штатним розписом надавача освітніх послуг за попередній календарний рік станом на 31 грудня, гривень;

$B_{\text{КПЕ}}$ – річна сума видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, затверджена за загальним фондом державного (відповідного місцевого) бюджету в кошторисі надавача освітніх послуг за попередній календарний рік станом на 31 грудня (із змінами), гривень;

PK – розрахунковий контингент здобувачів вищої освіти, підготовка яких здійснювалася надавачем освітніх послуг на умовах державного (регіонального) замовлення, станом на 1 жовтня попереднього календарного року, що розраховується відповідно до порядку розподілу між закладами освіти видатків споживання загального фонду державного бюджету на підготовку здобувачів вищої освіти на умовах державного замовлення, затвердженого в установленому порядку, осіб.

Формулою розподілу видатків державного бюджету на вищу освіту між закладами вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2019 р. № 1146, встановлено, що розрахунковий контингент здобувачів вищої освіти, які навчаються на умовах державного

замовлення в і-му закладі вищої освіти (PK_i), розраховується за такою формулою:

$$PK_i = \sum_s \sum_f \sum_r (\Phi K_{sfr} \times I_r \times I_f \times I_s),$$

де ΦK_{sfr} – фактична кількість здобувачів вищої освіти, які навчаються на умовах державного замовлення в закладі вищої освіти, за відповідним рівнем вищої освіти (r), формою здобуття вищої освіти (f), спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю, за якими здійснюється розміщення державного замовлення) (s) станом на 1 жовтня попереднього календарного року;

I_r – індекс рівня вищої освіти;

I_f – індекс форми здобуття освіти;

I_s – індекс спеціальності.

Згідно з Актом звірки висхідної інформації для розрахунку обсягу фінансування освітньої діяльності Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Ніжинський агротехнічний інститут» на 2020 рік, розрахунковий контингент здобувачів вищої освіти, які навчаються на умовах державного замовлення станом на 1 жовтня 2019 року, становить 338,84 особи.

Коефіцієнт нарахувань на оплату праці станом на 1 січня попереднього календарного року = 0,22.

Річна сума заробітної плати працівників за загальним фондом державного бюджету, які забезпечували підготовку здобувачів вищої освіти за державним замовленням, згідно із затвердженим в установленому порядку штатним розписом надавача освітніх послуг за попередній календарний рік станом на 31 грудня = 5 793 000,00 грн.

Річна сума видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, затверджена за загальним фондом державного бюджету в кошторисі надавача освітніх послуг за попередній календарний рік станом на 31 грудня (із змінами) = 2 796 692,52 грн.

$$\begin{aligned} \text{Індикативна собівартість} &= ((1+0,22) \times 5793000,00 + 2796692,52) / 338,84 \\ &= 29111,54 \text{ грн.} \end{aligned}$$

Начальник планово-фінансового відділу



О.Д. Панченко